A NAWIERZCHNIA BITUMICZNA (POSZERZENIA):

e warstwa Scieralna z betonu asfaltowego (AC8S) - 5¢cm
¢ podbudowa wigzaca z betonu asfaltowego (AC16W) - 9cm
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¢ podbudowa zasadnicza z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5MPa - 15cm

Razem 49cm
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¢ betonowa kostka fazowana szara - 6¢cm
¢ podsypka cementowo-piaskowa - 5cm
¢ podbudowa z kruszywa betonowego lub tamanego 0/31,5 - 10cm
¢ podtoze gruntowe wtérny modut sprezystosci 80 MPa, wskaznik zageszczenia 0,98
Razem 21cm
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¢ mieszanka optymalna zageszczona do wtérnego modutu sprezystosci 80MPa,
wskaznik zageszczenia 0,98 - 10cm
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~~() %) 1. KRAWEZNIK BETONOWY TYP ULICZNY 15 x 30 cm RN SECIECOLT RORSTRUKE YINE "7
GEOSIATKA NA STYKU WARSTW 2. KRAWEZNIK BETONOWY WTOPIONY / OPORNIK 12 x 25 cm 2A.KR.GRANIT. SICIECO Yt AL T
1,0 m SZEROKOSCI 3. OBRZEZE BETONOWE 8 x 30 cm
4. PODSYPKA CEMENTOWO - PIASKOWA 1:4 GR. 5cm DATA: SKALA: FAZA: REWIZJA:
5. tAWA BETONOWA Z OPOREM Z BETONU C 12/15; F = 0,033 m2 092017 0 ¥ A
6. tAWA BETONOWA Z OPOREM Z BETONU C 12/15; F = 0,052 m2 ' ‘
7. tAWA BETONOWA Z OPOREM Z BETONU C 12/15; F = 0,083 m2



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2A

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4


	Sheets and Views
	Arkusz1


